Scoala ,,JORDACHE CANT ACUZINO” PASCANI
SIMULARE PENTRU EVALUAREA NATIO NALA - MAI 2010

Proba scrisi la MATEMATICA

clasa a VIII-a

Toate subiectele sunt obligatorii Se acord:i 10 puncte din oficiu.
Timpul efectiv de lucru este de 2 ore.
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SUBIECTUL I —Pefoaia de examen scriefi numai reailtatele.
Rezultatul calculului 2000:200—-9 esteegal ai .....

30 puncde)

Fie mulfimile A={x| xeN'six<d|si B={1;3:5 | Mulima A0 B={omoommm.. 3

Intr-o clasd sunt 15 ftesi 10 baeti. Probabilitatea caun dev din dasa ales la intamplare sa fie biat este. ...

Ceral culungimeade 12 7 ,areariade ....... T ent.

Un aib are paimetrul unei fete de 12cm. Volumul sduvaf de ...... o

Intr-un bloc, se poate realiza graficul urmétor
pentm a ilustra numéarul de apattamente §i numanl

de camere (a = numarul de apartamente a1 o
cameara, b= numaul de apatamente cu doua
camere , ¢ = nr. de apatamente cu trei camere §i
d = nr de apatamente cu patru camere).

In acest bloc sunt in total un numarde .........
camere.

SUBIECTUL al II-lea — Pe foaia de examen scriefi remlvarile complete.

(30 puncte)

p&senagi, pe Daiade de examen, un pardelipiped dreptunghic ABCDA'B'C'D'.
Intr-o livada (numai cu me §i peri) sunt 300 de peri , iar meri sunt de 5 ori mai muli . Cati pomi sunt in total?
Daca un numa de monede sunt puse in fsicuri de cate 15 sau de cae 20, raman de fiecare datd 3 monade.

Se poate ca numaul de monede sa fie de 63 ?

01 camera
@2 camere
3 camere

4 camere

Se stie ca numéarul de monade este cel mai mare numéa de 3 cife care respectd conditiile date , aflafi numarul de

monede.

Intr-un sistem de axe se dau punctele A(3;0)si B (4; 7) . Detaminati lungimea segmentului AB .

Aritati i 4x” —12x+9y° —6y+11>0, pentru oricex si y numere reale.

SUBIECTUL al I1I-lea — Pe foaia de examen scrieti remlvirile complete.

Figura alaturata reprezintd schematico gradina de legume.
AG, BF si CE sunt paralele, ABFG este trapez dreptunghic, BCEF este
dreptunghi.Se stieca AB =BC=50 m, CD=30m, AG=80 m,
BF = x meti. (undex este mai mare decat 80 m)
Exprimati 1n functie dex , aria parcdei BCEF
Aridtati ¢ suprafata gridinii esteegddcu 109 x +200) m?
Pentru ce valoarerealda lui x , ariaparcelei BCEF este egala an suma
ariilor parceldor ABFG si CDE ?
Considerdm @ lungimea segmentului BF este de 200 m . Daca parcela
ABFG este plantai cu rosii iar productia este de 150 kg pe dan? (sau ar)
si pierderea la transpart si depozitare este de 20% pind la vanzare, aflati
cantitatea de 1osii care se poate vinde ?
O c&amida cdulara are In exterior formade cub ar latura de 30 cm
iar spatiul gol din interior are forma de paraldipiped dreptunghic
cu EF =10 an si FG=15cm
Calailati volumul din interiorul cafimizii exprimat in cn’
Calailati masa citimizi dacd 1 dm® de material din care este
confictionata caramida cantareste 1,4 Kg.

PROPUS DE PROFESOR CONTU VALENTIN

(30 puncte)
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